

Добрые традиции

Стало доброй традицией в нашей школе отмечать рождественские праздники. Рогова Людмила Георгиевна вместе со своими подопечными - ансамблем народной песни «Реченька» - с весёлыми песнями, шутками, прибаутками ходили по дворам (классам), колядовали, счастья, радости, достатка желали. Ко всем добрым людям заходили, с праздником поздравляли.



Коляда –
солнце-младенец

«Приходила Коляда накануне Рождества»

- эта припевка зазывала ребят и девочек из домов выбегать, по дворам ходить, пирогов просить – колядовать; счастья, радости, достатка желать



«За хорошее угощение - вам богатое прославление» - пели колядовщики хозяевам



Яна Печинина



IV Театральный Марафон на школьной сцене

стр.2>



Новогодние представления к Году российского кино

стр.3>

Новогодний выпуск

Газету подготовили и выпустили уч-ся 7-Г класса
Руководитель проекта
Низова А.В.



Коляда пришла! Отворяй-ка ворота!



Традиционные Рождественские колядки

стр.4>

На школьной сцене прошёл IV Театральный Марафон

Вместе со зрителями юные актёры пытались ответить на сложные философские вопросы: «Что такое настоящая красота?», «Что значит общее счастье?», «Как сохранить взаимопонимание между людьми?»



Особо хочется выделить выступление 7-А класса.

Серьёзное произведение – пьесу Ю. Яковлева «Игра в красавицу» - выбрали ребята. Играли, как настоящие артисты. И сюжет пьесы, и игра актёров не оставили равнодушных в зале.

Наш собкор взяла интервью у главной героини постановки Полины Клевакиной и попросила поделиться впечатлениями о своей игре и в общем о Театральном марафоне. Вот, что она ответила:

«Так как в параллели 7-х классов это последний год Театрального Марафона, то наш класс решил взять серьёзное произведение. Смысл этой постановки в том, что и у некрасивых всё в жизни складывается, что красота внутренняя намного дороже, чем внешний облик. Мы выходили на сцену именно для того, чтобы донести эту серьёзную мысль. Может, некоторые и не поняли, но многие зрители вдумчиво смотрели на нас, и это радовало.

Я играла роль обычной девочки в довоенное время. Лично я очень люблю выступать на публике, думаю, - это моё призвание. С каждым разом я открываю новые горизонты театрального искусства. Наше выступление по пьесе «Игра в красавицу» - это ещё не конец нашей театральной славы.

Впечатления от Театрального марафона самые хорошие. Мы с удовольствием посмотрели и другие спектакли, оценили их... Как-то так. Спасибо за внимание».

Анастасия Беличкина

Наша школа живёт в ногу со временем

Наступающий 2016 год в нашей стране объявлен Годом российского кино. И мы не смогли остаться в стороне от такого важного события. Для наших новогодних выступлений мы выбрали музыкальные отрывки из известных фильмов. Всем нам пришлось просмотреть не один десяток лучших советских и современных российских фильмов. Мы с удовольствием прислушались к советам наших учителей и родителей. Оказывается, по-настоящему хорошее кино не имеет возраста. Итогом проделанной работы стало яркое киношоу. Каждый класс с 5-го по 11-ый подготовили музыкальный отрывок из понравившегося кинофильма. Важным условием была максимальная точность к оригиналу. Выступления получились очень яркими и запоминающимися.

У всех присутствующих сложилось твёрдое убеждение в том, что не зря кино назвали чудом XX века!



**Мы попросили участников
киномарафона поделиться
своими впечатлениями:**

Влада Басенкова, 7-А класс:

«Кинемарафон доставил нам радость и огромное удовольствие. Конечно, на репетициях было трудно, но это пошло на пользу и принесло нам победу! Мы получили новые эмоции, и каждый открыл в себе что-то новое. Мы выступили достойно!»



Екатерина Ермакова,

8-Гкласс: «Впечатления остались хорошие, все ребята очень старались. Мы безумно обрадовались, когда услышали, что заняли первое место».

**Да, действительно,
максимальная точность к
оригиналу.**

Анастасия Мясникова

